

## Ιαπωνία: Οι δυνάμεις Αυτοάμυνας της χώρας θα αρχίσουν εκπαίδευση για νέες αποστολές

Η υπουργός Άμυνας της Ιαπωνίας Τομόμι Ινάντα δήλωσε την Τετάρτη ότι οι δυνάμεις Αυτοάμυνας της χώρας θα αρχίσουν να εκπαιδεύονται για νέες αποστολές, με βάση τους πρόσφατα τροποποιηθέντες νόμους για την ασφάλεια.

Από την ψήφιση φέτος τον Μάρτιο της αμφιλεγόμενης νομοθεσίας για την ασφάλεια, η οποία επεκτείνει τον ρόλο των Δυνάμεων Αυτοάμυνας, παρά την εγγενή αντίφαση με το ειρηνιστικό σύνταγμα της Ιαπωνίας, το Υπουργείο Άμυνας της χώρας αναθεώρησε τον κώδικα επιχειρησιακής διαχείρισης για τις Δυνάμεις του, που διέπει τη γεωγραφική τοποθεσία και τη χρήση φονικής δύναμης.

Το Υπουργείο Άμυνας δήλωσε ότι τα στρατεύματα Πεζικού των Δυνάμεων

Αυτοάμυνας θα αρχίσουν να εκπαιδεύονται για πολλές πιθανές κινήσεις στο εξωτερικό. Τα προγράμματα εκπαίδευσης, τα οποία θα περιλαμβάνουν επίσης κοινές ασκήσεις με τις ΗΠΑ, θα αρχίσουν την Πέμπτη, δήλωσε η Ινάντα, αναφερόμενη ειδικά σε μονάδα των Δυνάμεων Αυτοάμυνας Πεζικού.

Η στροφή της Ιαπωνίας στο θέμα της ασφάλειας της, σε αντίθεση με το ειρηνιστικό σύνταγμα της, βασικό άρθρο του οποίου αναφέρει ότι «ότι ποτέ δεν θα διατηρούνται επίγειες, ναυτικές και αεροπορικές δυνάμεις, καθώς και άλλο δυναμικό πολέμου», έστρεψε τους διεθνείς προβολείς σε αυτή, καθώς οι αλλαγές στον νόμο έγιναν με απόφαση της κυβέρνησης Άμπε και ψηφίσθηκαν από την πλει-



οψηφία του κόμματός του στο Κοινοβούλιο, ενώ υπήρχαν αντιδράσεις μεταξύ των πολιτών.

Με βάση τη νέα νομοθεσία, η Ιαπωνία μπορεί τώρα, με περιορισμένο τρόπο, να ασκεί το δικαίωμα συλλογικής αυτοάμυνας ή μπορεί να προστρέχει σε βοήθεια των ΗΠΑ και άλλων φιλικών χωρών που υφίστανται ένοπλη επίθεση, ακόμη και αν η ίδια η Ιαπωνία δεν υφίσταται επίθεση.



## Το μήνυμα του πάπα Φραγκίσκου για τα θύματα του φονικού σεισμού στην Ιταλία

Τη μεγάλη οδύνη του και τη συμπάραστασή του σε όσους επλήγησαν από τον φονικό σεισμό εξέφρασε ο Πάπας Φραγκίσκος.

«Είχα προετοιμάσει κατήχηση, όπως κάθε Τετάρτη, αλλά μπροστά στον σεισμό δεν μπορώ παρά να εκφράσω το μεγάλο μου πόνο» είπε χαρακτηριστικά ο Ποντίφικας.

Υπογραμμίζοντας την ανησυχία ολόκληρης της Εκκλησίας για τα θύματα και τους συγγενείς τους, ο Πάπας ευχαρίστησε, επίσης, όλους τους εθελοντές και το προσωπικό της Πολιτικής Προστασίας που βρίσκονται στην περιοχή.

## Ερντογάν: Χώρες που στηρίζουν τρομοκράτες κρατούν απασφαλισμένες χειροβομβίδες

Οι χώρες που υποστηρίζουν τρομοκρατικές οργανώσεις είναι σαν να κρατούν ενεργές, απασφαλισμένες χειροβομβίδες, δήλωσε την Τετάρτη ο πρόεδρος της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, σε μια κατά τα φαινόμενα αναφορά στην αμερικανική υποστήριξη προς τους κούρδους μαχητές της Συρίας. Η Τουρκία, μέλος του υπό τις ΗΠΑ συνασπισμού κατά της τζιχαντιστικής οργάνωσης Ισλα-



μικό Κράτος, διαφωνεί με τον αμερικανικό σύμμαχό της στο ΝΑΤΟ για

την υποστήριξή του στους κούρδους αντάρτες της Συρίας στις επιχειρήσεις για την καταπολέμηση του Ισλαμικού Κράτους. Η Άγκυρα θεωρεί ότι η συριακή κουρδική πολιτοφυλακή ΥΡΓ (Μονάδες Προστασίας του Λαού) είναι μια προέκταση του εκτός νόμου Εργατικού Κόμματος του Κουρδιστάν, το οποίο οι ΗΠΑ, η Τουρκία και η Ευρωπαϊκή Ένωση χαρακτηρίζουν τρομοκρατική οργάνωση.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road, BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο

0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138